

Havana, 8 septembrie 2023

**d-I Delyan Nikolov**  
**Director al Neogenesis**

Stimate Domnule,

În legătură cu preocuparea dvs. privind comercializarea ilegală a Vida plus în teritoriile în care compania dvs. reprezintă LABIOFAM SA, vă trimitem acest document pentru a vă informa cu privire la următoarele:

1. Din 2011, compania bulgară NEOGENESIS și LABIFAM SA au început o relație comercială pentru produsul natural VIDATOX 30 CH și, ulterior, VIDAPLUS. Cele două organizații au menținut o relație comercială, NEOGENESIS reprezentând LABIOPHAM pentru obținerea înregistrării sanitare și comercializarea inițială a produsului VIDATOX 30 CH, în prezent VIDAPLUS pentru comercializarea acestuia în Bulgaria și în alte țări europene.
2. Aceste produse sunt rezultatul unor ani de cercetare a efectelor clinice și terapeutice ale secrețiilor scorpionului cubanez *Rhopalurus junceus* la oameni. VIDATOX este înregistrat ca adjuvant în terapiile împotriva cancerului, ca supliment antiinflamator și analgezic.
3. VIDAPLUS utilizează, de asemenea, secreții de la scorpionul cubanez, *Rhopalurus junceus*, ca ingredient activ. Acesta este înregistrat ca produs energizant funcțional la Institutul Național de Nutriție și Igienă Alimentară din Cuba, pe baza aportului nutrițional, și este utilizat și acolo pentru o utilizare mai deschisă, fiind recomandat pentru îmbunătățirea stării generale a organismului în procesele inflamatorii și dureroase, afectând favorabil homeostazia, funcționarea celulară și conversia alimentară, precum și ca regulator imunitar.
4. LABYOFAM SA, în calitate de unic distribuitor internațional și oficial al VIDAPLUS, recunoaște NEOGENESIS ca reprezentant și importator al acestuia în Bulgaria, comercializându-l în țară și în alte țări europene. În acest fel, se menține comerțul sigur al produselor LABYOFAM pentru a ajunge la utilizatorii finali cu calitatea necesară. Nu susținem produsele vândute de alți distribuitori în Bulgaria. Recomandăm consumatorilor să cumpere produsul dintr-o sursă sigură; Contactați direct reprezentantul nostru - NEOGENESIS.

Rămânem la dispoziție pentru orice nelămuriri pe care le putem clarifica;

Salutări cordiale,

Lic. Moraima Céspedes Morales  
Director general  
LABIOFAM SA